

留名星光大道不忘感謝支持者

# 彭妮露古絲 開尊尼特普



尊尼特普與彭妮露古絲互擁，足見二人友誼深厚。路透社

西班牙著名女星彭妮露古絲(Penelope Cruz)成為星光大道第2436顆星！彭妮露剛於一月產子，但身穿紫裙的她依舊明艷照人。難得愛妻獲此殊榮，丈夫積維亞巴頓(Javier Bardem)自然要捧場，更不時開懷大笑，喜悅之情溢於言表。在場的彭妮露亦大騷幽默，還大開新片拍檔尊尼特普(Johnny Depp)的玩笑哩！



丈夫積維亞巴頓亦有到場支持愛妻。(美聯社)

# 玩笑

彭妮露古絲(右)獲好友尊尼特普撐場，亦不禁幽默一默。法新社

《加勒比海盜：魔盜狂潮》將於下月上映，新加入系列的彭妮露能留名星光大道，實為電影造勢。因此電影的主演如尊尼特普、導演Rob Marshall等亦特意來支持。尊尼依舊以一身牛仔帽、黑超的「Cool爆」造型現身，其間更與彭妮露來個大擁抱，足見二人十分友好。

### 感激家人支持

當日也有不少Fans到場支持偶像，彭妮露亦十分親民，賣力地替他們簽名。可以名垂青史，彭妮露也顯得頗為激動，直言：「我會永遠記得今天這個別具意義的日子。」她又感謝曾經在她的演藝路上予以支持的人：「每當我看到這顆星，我就會想到我夢想成真者的名字！」既然要向眾人道謝，家人自然會榜上有名，就連她「每天都非常快樂」——剛出生的兒子Leonardo也在感謝之列，在場的父母、弟妹、丈夫聽到也十分感動。

### 希望與尊尼「再合作」

在拍攝《加》片時，彭妮露與尊尼特普成為了好朋友，尊尼亦不時稱讚她。獲電影主創撐場，彭妮露即大展調皮一面，在感謝尊尼時幽默了他一默：「在此我想感謝那位戴着帽子的人，讓我略為介紹他吧。在1994年，我初到洛杉磯時，我幾乎完全不諳英語，我只懂得說兩句：一是『你好嗎？』、二是『我希望能與尊尼特普合作。』」接着她又道：「在這十年來，我曾與尊尼合作過兩次，而我的英語也大有長進，所以我現在懂得說：『我希望能再與尊尼特普合作。』」開完玩笑，自然要認真道謝：「感謝你的友誼、你的才華，你好像永遠地鼓勵着我們的人。」導演Rob也在場，豈可以厚此薄彼而不向他致謝：「感謝Rob今天特意來到這裡，感謝你對我說的話。也多謝你對我一直以來的寬宏及友善。」她更盛讚導演是個時常面帶笑容的人哩！

彭妮露古絲忙着為Fans簽名。路透社

## Fans特別造型支持

# AKB48慈善握手會大騷粵語

香港文匯報訊(記者 張威敏)昨日，AKB48的三位成員松井咲子、梅田彩佳及前田亞美齊出席於西九龍中心「日本東北大地震賑災籌款握手會」，為前日「愛心無國界311燭光晚會」聊表支持。三位年輕偶像亦十分有心，不時以粵語「多謝」感激大家支持。上台握手的其中一位粉絲，為表對偶像的鐘情，在額頭上寫有偶像之名，十分出位。

握手會亦隨之展開。

### Fans幾度上台

能上台與偶像近距離接觸的Fans都十分興奮，不時與偶像對話，三位成員亦樂意與粉絲互動，「加油」手勢、俏皮話等應有盡有，更有Fans在台上與偶像大玩「包剪揆」。其中一位Fans更別具心思，刻意在額上弄個小辮子，貼上粗眉毛，額頭上更寫有「亞美」二字，以示對前田亞美的支持。亦有粉絲幾度上台，以親近偶像。尾聲時，三位成員再次感謝香港的Fans，又指會努力跳舞，讓Fans感受到她們的Power哩！

此次握手會的收益將全數捐贈日本的災民，由上月的11日至本年底，香港專門店及資料館收益的1%亦將捐出，為慈善略盡綿力。

AKB48三位成員笑着感謝大家的支持。香港文匯報記者張威敏攝



Fans別出心裁裝扮一番，以支持偶像。香港文匯報記者張威敏攝

## 舉行開球禮 羅拔烈福 自幼愛上棒球



美國時間4月1日，荷里活老牌男影星羅拔烈福(Robert Redford)在芝加哥為棒球比賽舉行開球禮。現年74歲的羅拔烈福仍然老當益壯，投起球來亦有板有眼。在接受訪問時他更表示自幼便喜歡棒球這項運動：「我在7歲時便經常打棒球。」又指球員Don Drysdale是他的同學。為甚麼會喜歡棒球？羅拔就表示：「我喜歡棒球是因為我覺得它總是有一些神話成分在其中，所以我才會拍《The Natural》(一部關於棒球的電影，我想在芝加哥取景，但因受制於當時的技術，我們難以拍出充滿激情的夜景。)」

## 傳與富商已結婚毀形象 金泰熙失廣告損失慘重

正準備進軍日本演藝界的韓國女演員金泰熙前晚在MBC電視台的特備節目《泰熙的再發現》中，對於自己傳已與富商結婚一事感到非常荒唐：「和根本不認識的人傳出了不是戀愛傳聞，反而是更進一步的結婚傳聞，甚至還說我認識的人參加了我的結婚典禮，不知道的人聽到了後又立刻四處傳播，真的有0.00001%是事實的話，我也覺得很受傷。」她指自從結婚傳聞後，很多廣告商都不願意找她合作，令她損失慘重，而且大家都用「這個人已結婚了」的視線來看她，令她身心疲憊。她笑言：「家人也開玩笑叫我當這事從沒有發生過，奈何這種事不會立刻就消失，相信要經過一段時間才會平息吧！」

在節目中，金泰熙還講述了出道前的痛苦經歷，對戀愛的想法，還在節目中展示出道時的照片，清秀的五官與現在差別不大，只多了一點娃娃臉的粉嫩感。



金泰熙初出道的樣子(小圖)與現在差不多，一點土氣都沒有。網上圖片



## 山下智久歌藝不濟 拖累安室新碟銷情



日本天后安室奈美惠因受地震影響而延遲推出的新專輯《Checkmate!》，找來14組共23名歌手合作，當中最引人注意是她與NEWS隊長山下智久合作的歌曲《Unusual》，是她首次與尊尼特普事務所合作的藝人合作。本來業界認為憑着兩人的高人氣，應能帶動銷售量，可是有業界人士透露該碟的預售成績麻麻，出乎大眾意料之外。傳聞安室的歌迷認為山下唱功差，不願購買，還有日媒直言：「兩人合唱的這首歌，安室明顯帶得很努力，可惜山下的唱功實在是爛泥扶不上牆，效果令人不敢恭維。」而山下因個人專輯銷情不理想，原本想借安室的名氣鹹魚翻生，奈何如意算盤打不響。

傳聞安室的歌迷認為山下唱功差，不願購買，還有日媒直言：「兩人合唱的這首歌，安室明顯帶得很努力，可惜山下的唱功實在是爛泥扶不上牆，效果令人不敢恭維。」而山下因個人專輯銷情不理想，原本想借安室的名氣鹹魚翻生，奈何如意算盤打不響。

## 伊莉莎伯凱莉申請離婚

### 澳洲小天后Delta嫁唔成

澳洲創作小天后Delta Goodrem(見圖)日前宣佈與前Westlife成員、未婚夫Brain McFadden分手，七年戀情正式告終。他們於04年拍拖，07年12月宣佈訂婚，可惜訂婚後婚事一直沒有下文，而早在去年3月已有傳他們戀情告終，處於分居狀態，但直至近日他們才發佈共同聲明，指經過反覆思考後，決定不能再在一起，未來會彼此祝福，希望對方找到幸福。Brain亦在Twitter上表示即使分手了，也會永遠愛着Delta，感恩能夠與她共度了一段美好的時光，更讚她是上帝賜給自己的天使。



文：Mana/圖：資料圖片

## 膠袋裝行李赴港 朴振英被嘲流浪漢



朴振英展示自己的行李。網上圖片

韓國經理人公司JYP娛樂社長朴振英前日攜同旗下人氣組合Wonder Girls來港，出席前晚在維多利亞公園舉行的「愛心無國界311燭光晚會」。當日抵達機場時，他在Twitter上載了一張手拿膠袋的照片，並寫下「今次我只會在香港逗留兩日一夜，因此沒有帶行李箱，用這個膠袋裝自己的行李。不過，每個人都在取笑我，問我是不是流浪漢？」不過，朴振英用中型膠袋裝行李的行為卻獲得網友大力讚賞，指他是一個簡單、實際的人，還稱讚他「好潮」。

## 娛聞雜碎

- 美國時間4月1日，在拉斯維加斯舉行了「鄉謠音樂學院」(Academy of Country Music)音樂會，歌手Sara Evans(見圖)、Lee Brice等亦有上台表演。美聯社
- 日前被撤銷打罪名的蓮莎露夏恩，其報案時的電話錄音流出，期間聽出蓮莎與職員爭奪電話。
- 《欲骨查》女星宣布有喜，不少Fans為此感到興奮，亦有人憂心這會影響《欲》一劇的拍攝。
- Courtney Cox與Josh Hopkins暢泳時，不慎露點。
- 有指Britney Spears希望與男友Jason Trawick結婚，更希望誕下更多小孩。
- 有指張東健及范冰冰將攜《登陸之日》亮相今屆的康城影展。
- 韓國演員蘇志燮已確認出演動作愛情電影《上班族》，並在戲中飾演殺手，盡顯鐵漢柔情一面。

